From: Vinbs [mailtc ]
Sent: Monday, November 13, 2018 1:16 AM

To:

Subject: OT3bIB 0 paboTe oTaeneHns 3-9 xmpyprus

VYBaxaewmsrit Aanpeit ['ennanseBny!
Xouy noecTu 10 Bamero cBegeHns OT3bIB O JIEYEHUN MOETO ChIHA B OTACIECHUH 3 - XHPYPTHSL.

[TarmenT: [Taakos Erop, 8 ner.
JlnarHo3: raHTPeHO3HbBIN ANMEeHIUINT, PA3JIUTON MEPUTOHHMT.
[leprox nmpe6piBanms B kinHUKE: 24 ceHT0ps - 10 oxTsa0ps 2018r.

Xody BbIpa3uTh O6JarogapHOCTh BpadaM M CpeIHEMY MEIUIIMHCKOMY IIepCOHATy OTIAEICHHS 33 BKJIAT
B CIIaceHHe MOero pebeHKa B TOBOJIBHO CIIOKHOM CIIydae.

Bpauu otaenenus sBistotcs npodeccronanamu csoero aena! [Tocne mocrymieHus B oTAeNeHHE IO
CKOpOH, B pe3yabTaTe CIaKeHHBIX IeUCTBUI nexypHou Opuranel xupypra Kpacunsaukosa Imutpus
EBrenpeBnua, Obl1a mpoBeIeHA CIIOKHAS ONepais 0e3 MUHYTHI KaKOTO-JIN00 TPOMETIEHUS.
Xupypry yAaaoch MPOBECTH OTEPALHIO JTANAPOCKOMMYECKN 1 N30eKaTh JTUIITHEeNH TPaBMaTHU3aALNN.
Kak okazanoce Bocnencrsuu, AmMutpuro EBrenbeBudy ynanock KaueCTBEHHO CAHUPOBATh
OPIOLIHYO MOJIOCTh U TEM CaMbIM MHUHHMHU3HPOBATH MOCIEONEPALIIOHHBIE OCIOKHEHHS.

[Nocme HaxoxaeHNS B OTAEIEHIH HHTEHCHBHON TepaniH X04eTcs 0000 OTMETUTh aHACTEe3MOJI0Ta-
peanmmaroniora Konocosa Anapes Onerosmuua u 3aBeaytomniero otaeneHnem denpkepa EBrenns
IOpreBnya. Jlymaronue Bpaun, OT pelIeHuil KOTOPBIX 3aBHCAT YeJI0BeUeCKHe )XKM3H. baaromaps
COBMECTHBIM U MpPaBWIbHBIM pemreHusM Auapest Onerosuya u EBrenus FOpbeBuua (KOTOpPBIH,
HECMOTPS Ha 3aHATOCTh, PUHUMAET AKTUBHOE y4acTHE B BEJICHUHU CJIOJKHBIX MALIMEHTOB), HAM ObLIa
BOBpEMs CKOPPEKTHPOBaHa a/0 Tepanus U KPU3UC yAAIO0Ch mpeoaosieTh. OTaenpHoe crnacubo Xouy
CKa3aTh MeAMLIMHCKON cectpe Haranbe EBreHpeBHe (K COKAlIEHUIO HE 3HAIO (PAMUIINN), YBEPEHHBIE
TPaMOTHBIE IEHCTBHS KOTOPOil, BUTHBI HEBOOPYKEHHBIM B3JISAOM.

[Tocne nepeBona Ha oTAenenune Mbl nonanu B pyku Ounnunosa Jmutpus Brnagumuposuya, KOTOPbIi
KpPOME TOTO, YTO SABJISETCS MPO(DeCCHOHAIOM ¢ 00bIION OYKBBI, €Il U 00JIaaeT MacCoi
MOJIOXKUTENBHBIX YEIOBEUECKUX Ka4eCTB, KOTOPbIE He OTPO(QHUPOBAIKCH NPU KaXKIOAHEBHO paboTe.
Jmutpuiit BnagumupoBuy TepriennBo OTBeYal Ha BCE MOH BOIIPOCHI M TPAMOTHO ITPOBEJ TEPAIHUIO B
MOCTONEPAMOHHOM Teproze. B oanH U3 CI0KHBIX MOMEHTOB B HAIl TPOLECC MPHUILJIOCH BMEIIATHCS
3aBenyromeMy otaeneHnem /lenncoBy Anekcero AnatonseBudy. [IpoBenss MUHU-KOHCHINYM, Bpadu
COBMECTHO BBIOpAJIM BEPHYIO TAKTHKY JajbHEHIIero jedeHns. Ajekcero AHaTOIbeBIYy Cracuoo!
Marseesa Jlapes EBrenbeBHa - camMblil anekBaTHbIN Y3U quarHocT, BCTpeUeHHBIN MHOM 3a
MOCTIeTHIE HECKOJIBKO JieT. HacTeipHO 1 0ueHs moapoOHo nccnenoBana Eropa Ha mpeamer
MOCTONEPAMOHHBIX OCIIOKHEHU, OOJBINOE el cracu0o!

Bbutn 1 HeGombIIe MUHYCBI, HO Ha (DOHE BCETo UX JaKe M HE XOUYETCS BCTIOMHHATH.

Amnnpeii I'ennagpeBuy, Bam yaamocs coOpaTs B 0HOM MecTe MPO(eCcCHOHAIOB CBOETO JIea U
CAMHOMBIIIJICHHUKOB, TAKOE€ BCTPETUIIIb HEYACTO. HpI/IMI/ITe MOHu 6J'IaFOI[apHOCTI/I 3a CIIaCCHHEC XU3HU
MOETO0 chiHa!

16 suBaps 2019 roga, vam Erop 3anucaH Ha MIIaHOBYIO TOCMIMTAIN3ALMIO B OTAETIEHIE
TacCTPOIHTEPOJIOTHH JJIs POBEACHHS 00CIeI0BaHus, HY>)KHO pa3oOpaTscs uto He Tak B ero KKT.

51 oueHb HaZEHOCh, YTO B ITOM OTIENeHUH paboTaroT Takue ke mpodu u Bonkosa Haranbs
JleonnoBHA, C KOTOPOI MHE YAAJI0Ch MOOOIIATHCS, BCE CAETAET Ha BBICIIEM YPOBHE.

Emie pa3 orpomuoe cnacu6o! Ycnexos B padore!

[TankoB Unbs Bukroposuu. +79219509956



